Sl o @slacyl dw ol

O\ 2 pS, WSlyo yo,9
wloU)Jl

(Bl 3 ) ¥ Gt

o b 1alas] obls] W Jlgw JS ol

> . q

XaoMe gogga 15Vl 8ia sa
Sgiwoll o oleio e (0;1;73) (1

[ ] ACS; 8) oo O sl sl AGS; |- 8]) 8,bo

[(esi-sy L] aGi-9
[ Ix=-87 [ ] x=& [ Ix=0 :wux+(-87)=0 (2

[ ] -210 [ J210 [ Jo : Soluw — 105 — (= 105) ggazall ( 3
(ki @) 11

:3oRN s bl (1

A=(-3)+12+(-6) + (-12) C=7+[-3-(7-15)]+3
B=|-3-4+4-2 B=|-3|+(-4)+4+1
Ol Olagaaa e posa (2
-

oMb sa dl cale 1) —34+a+17+b sl

2+ b=adlcde 3 —34+a+17-b sl

=l
g

s Pl gl y g x Cus Bl B 5 A G el iai(3
A=5—-(=3)+(x—y+1)+y

. B=-5+[-3-(x-5+Yy)-1]+x+(-2) 5
A=XF9 G i

. [CD] s [AB] sbacli ABCDh e 4pi Jiaal) ans’ll b (4

. ABC 5 ZAB 5 YAD 5 XBC : W sl dudl Gl

Tadris. TN : ETUDE EN LIGNE / DOUROUS DA3M & TADAROK




O

©,0 TADRiSoTN (Ll 8) L) ¢ pail)

(O1) L(0J) ¢y ue (O,1,9)

6 .D(2,4) 5 C(-2,—4) 5 B(-2,4) 5 A(2,4) L&l (1
2 O kil Zuudilly 5 llinall Ll S3(2
4 .........
3 (Ol)  asinsall 4l 5 ,laliiall Ll S5 (3
2 ----------------------------------------------------
J —— ——
1¢ ABD = CDB o) «il(4
o |

_5 4 3 2 1 0 ; 2 3 4 L rr LT T T PP PP P PP PP
= T T T T T T T T S elelokece o o a s o o afAlelelelalalalalaia s e s s s s asaa s s saaasasnnsasnaaannnnnnsssaassnnans
-2 1 ilald Al (AB) asivsall e M kil e (I(5
3 O il M 55l N S
-4

san)g daliin) L N 5D C of cuif

E(=2,-3) sF(2,|a + 1]) oikalll ,i3(6
i pmaaa e g Cus
[EF] camniia O & caale 13 g 2

Tadris. TN : ETUDE EN LIGNE / DOUROUS DA3M & TADAROK




